
IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNICE ZA DRUGO POLUGODIŠTE 2016. GODINE 

 

Izvješće se podnosi temeljem članka 46. stavak.1. Statuta Grada Ozlja («Službeni glasnik» Grada Ozlja broj 7/13 

– pročišćeni tekst) prema kojem je gradonačelnica dužna dva puta godišnje podnositi izvješće o svom radu. 

 Gradonačelnica/zamjenica gradonačelnice i Upravna tijela su za razdoblje 01.07.- 31.12.2016.g. realizirali 

projekte u skladu s utvrđenim  Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Programom 

održavanja komunalne infrastrukture, Socijalnim programom, Programom javnih potreba u kulturi, Programom 

javnih potreba u vatrogastvu, Programom javnih potreba u športu, te drugim programima utvrđenim Proračunom 

Grada Ozlja za 2016.g. koje je utvrdilo Gradsko vijeće. 

 Izvršenje utvrđenih programa prikazano je u Godišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 

2016.g. 

 

AKTIVNOSTI VEZANE ZA SJEDNICE I SASTANKE : 

 

1. U drugoj polovici 2016. godine održane su 3 sjednice Gradskog vijeća, 

2. Sudjelovanje u radu Vijeća za tržište rada, 

3. Nadzor nad provedbom Odluke o komunalnom redu i Odluke o nerazvrstanim cestama,  

4. Nadzor na provođenju rada zimske službe, izvršenje ugovora s ostalim koncesionarima 

 

AKTIVNOSTI VEZANO ZA FINANCIJE, UPRAVU I SAMOUPRAVU: 

 

1. Praćenje i nadzor izvršenja proračuna.  

2. Analiza naplate gradskih poreza.  

3. Pojedinačno su rješavani zahtjevi ugostitelja za odobravanje drugačijeg radnog vremena od propisanog.  

4. U skladu sa socijalnim programom realizirano je:  

44 rješenja za korisnike koji ostvaruju pravo na naknadu za troškove stanovanja  

32 naknada za opremu novorođenog djeteta.  

402 učenika za sufinanciranje nabave udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava 

5.  U području gospodarstva stalni kontakti sa zainteresiranim tvrtkama, 

6.  Kontinuirano rješavanje imovinskopravnih pitanja  
 

P R O J E K T I  
 

ZACJEVLJENJE POTOKA CURAK 

Radovi ugovoreni i započeti nakon odobrenog sufinanciranja od strane Fonda za regionalni razvoj; odobreno 200 

tisuća kn. Predračunska vrijednost ukupne investicije (prema građevinskoj dozvoli) je cca 1,7 milijuna kuna, plus 

PDV.  Zbog ograničenih sredstava i u dogovoru s Fondom za regionalni razvoj, a budući da vrsta gradnje to 

omogućava, prišlo se realizaciji investicije u fazama.  

Izvođenje prve faze (od mostića prema crkvi nizvodno do cca skretanja prema starom gradu) ugovoreno je s 

izvođačem  AB Gradnja; predračunska vrijednost radova  468.000 kn, plus PDV.   

Investicija je prijavljena za sufinanciranje i Hrvatskim vodama. Krajem prosinca odobreno je i potpisan je ugovor 

o sufinanciranju na 388.000 kn + PDV.  Zbog nastalog „viška“ sredstava na investiciji,  s radovima 2.faze 

(zacjevljenje desno od prilaznog mostića prema crkvi do ruba gradske parcele) krenuti će se odmah kada to u 

2017.godini dozvole vremenski uvjeti. W druge faze je cca. 440.000 kn, plus PDV.  Za sufinanciranje  ove 

izgradnje planira se ponoviti zahtjev prema HV u 2017.g. 



Izvedeno zacjevljenje će omogućiti izvođenje pristupne staze prema crkvi Sv. Vida sa sjeverne strane i uređenje 

novog vidikovca na vrhu (uz crkvenu ogradu), što je već dogovoreno s vlasnicima zemlje, župom Ozalj (gosp. 

Jakovčić) i obitelj . Grad posreduje pri rješavanju imovinskih odnosa, s ciljem cjelovitog uređenja vrlo zapuštenih 

površina na vrlo vidljivom dijelu naselja.  Ovo uređenje biti će dio projekta „Promocija prirodne baštine“, koji 

će grad prijaviti na natječaj pri Fondu za regionalni razvoj (rok 15.3.2017.), na kojem se već radi. 

Financiranje 3. faze investicije (cca 812.000 kn, plus PDV); prometne površine (parkiralište nasuprot „jedinice“ 

, te nogostup i parkiralište na zacijevljenom dijelu u 1.fazi radova) prijavljeno je  Ministarstvu unutarnjih poslova 

– nacionalni program sigurnosti u prometu – sanacija opasnih mjesta i već smo prošli 1-krug procjenjivanja 

kvalitete projekta (imamo realnu šansu dobiti sufinanciranje). 

 Za „otvaranje“ treće faze, nužno će biti napraviti izmjenu građevinske dozvole na način da projekt obuhvati  i 

rješavanje (uklanjanje) postojećih starih objekata (do župnog dvora) i ispravljanje trase državne ceste D-228 

(uvjet HC) . 

To je 4. faza investicije, za sada nepoznate vrijednosti.  U tom smislu napravljeni su u HC prvi dogovori  oko 

„iseljavanja“ svih postojećih korisnika /vlasnika prostora. Dogovoreno je za sada s Cestama Karlovac (gosp. 

Marović Darko) izmještanje poslovanja na novu lokaciju (Zaluka), te su napravljeni preliminarni razgovori s 

ostalim korisnicima. Napravljena je i nova procjena vrijednosti objekata koji se planiraju ukloniti. Financiranje 

se planira uz maksimalno angažiranje „tuđih“ sredstava, a vlastita sredstva planiraju se angažirati u minimalnom 

iznosu, samo za „dokazivanje“ partnerske uloge grada. 

Cjelovito rješavanje opisane investicije osigurava dugoročno kvalitetno rješavanje prometne i oblikovne 

slike gornjeg Ozlja.   

 

SANACIJA TRI KLIZIŠTA NA NERAZVRSTANIM CESTAMA; ZORKOVAC VIVODINSKI, 

ZORKOVAC-OPATSKI BREG, STOJAVNICE 

Ukupna predračunska vrijednost investicije je  1.066.000 kn + PDV  ! Sredstva su odobrena na izvanrednom 

natječaju Ministarstva pomorstva, prometa i veza još u ljeto 2015.g.  Sredstva za ovu vrstu projekata trebao je 

osigurati Fond za zaštitu okoliša, a natječaj provesti Hrvatske ceste (tripartitni posao),  ali zbog problema u 

financiranju Fonda u 2016., financiranje odobrenih projekata postalo je vrlo upitno i zamalo je bilo otkazano. 

Lobiranjem u HC, koje su prihvatile u ime Fonda „na kredit“ financirati određeni broj klizišta u RH, naša su 

klizišta uvrštena, a financiranje je konačno odobreno tek u jesen 2016. Završeni su radovi na dva manja klizišta; 

Stojavnice (236.000, plus PDV)  i Zorkovac-Opatski Breg (135.000, plus PDV), a na klizištu Zorkovac 

Vivodinski još treba završiti dio posla.  Završetak radova očekuje se u proljeće 2017. godine. 

 

KLIZIŠTE NA DRŽAVNOJ CESTI D-228 (I SANACIJA ODVODNJE GORNJEG KRAKA CESTE) 

Nakon spoznaje o tehnologiji sanacije klizišta, kupljena je parcela u neposrednoj blizini radilišta i s izvođačem 

je dogovoreno da će „bajpas“ cestu napraviti u kvaliteti trajne prometnice, a kako bi nakon završetka radova ista 

ostala gradu kao proširenje županijske ceste i/ili parkiralište (za autobuse). Konačan izgled tog prostora definirati 

će se po konačnom završetku radova na klizištu.   

 

VODOVOD „ŽUMBERAK“ 

Praćenje radova na trasi / radilištu i koordinacija investitora, Komunalnog poduzeća Ozalj;  izvođača, 

Vodoopskrbe Varaždin, d.o.o. , nadzora i zainteresirane javnosti.  



 

REKONSTRUKCIJA,  ASFALTIRANJE I ODRŽAVANJE  NERAZVRSTANE CESTE I 

MAKADAMSKIH PUTEVA 

Asfaltiranja su rađena po principu samodoprinosa; na upit/inicijativu MO i/ili poticaj pojedinca (potvrđenog 

suglasnošću nadležnog MO); 30% mještani, 70% grad. 

Dogovoreno je još nekoliko asfaltiranja, ali se nije stiglo napraviti prije lošeg vremena. Planira se nastaviti odmah 

po otvaranju asfaltnih baza. 

Za selo Brezovicu Žumberačku postignut je dogovor s općinom Metlika i Komunalom Metlika, koji  će zajedno 

s mještanima sufinancirati cca 70% inveticije, a na Grad otpada cca 30% investicije. 

Na makadamske ceste dopremljeno i ugrađeno kamenog vapnenca granulacije 0-63 mm ukupno 1682 m2. 

Očišćeno cestovnih graba 1159 m. 

 

MOST NA KUPI, NA DRŽAVNOJ CESTI D-228 

Zbog velike zainteresiranosti javnosti, a prouzročene problemima koje  zbog ograničenja nosivosti mosta trpe  

gospodarstvo i stanovnici Ozlja, nastavilo se s održavanjem stalnog kontakta s upravom HC.  Nakon upoznavanja 

uprave sa sumnjama stanovnika Mahična da će budući most prouzročiti veće poplave, u HC je ustanovljeno da 

postoji neusklađenost projekta mosta s uvjetima HV i projekt je predan na novelaciju (nužne izmjene radi 

usklađivanja s uvjetima HV).  

Ovo odmiče početak gradnje mosta za dodatnih par mjeseci, te se planira započeti s izgradnjom u trećem ili 

četvrtom kvartalu 2017.g. Otkup zemlje od privatnih vlasnika teče prema planu i neće biti razlog odgađanja 

izgradnje mosta.  

 

Naziv ceste 

 

dužina (m) 

 

cijena (kn) 

 

Zajačko selo -Trdin 170,0          69.360,00 kn  

Mali Erjavec - Bukovšćak Mikan 70,0          22.275,00 kn  

Vini Vrh 400,0        135.225,00 kn  

Karlovačka cesta - Vuljanić Lukežić 80,0          36.890,63 kn  

Mali Erjavec - Bukovšćak 20,0            6.862,50 kn  

Polje ozaljsko - Pintarski kut 580,0        393.891,25 kn  

Podgraj - Šašel 177,0          46.998,75 kn  

Kašt - Obradović 50,0          12.375,00 kn  

Durlinci - Mihalić Blaž 70,0          37.275,00 kn  

Vrhovac - Hađur 350,0        111.825,00 kn  

Bratovanjci - Strusa Janko 135,0          44.106,25 kn  

Boševci - Markovići 325,0          71.804,38 kn  

Slapno - Kučasi 400,0        224.625,00 kn  

Podbrežje Vojanić Breg 300,0        173.370,00 kn  

Slapno - odvojak Lukežić 430,0        155.200,00 kn  

  3557,0    1.542.083,75 kn  

   



PARKIRALIŠTE PETRUŠ VRH 

Završeni su radovi na poravnanju platoa za parkiralište i ishođena je građevinska dozvola, kako bi se parkiralište 

moglo završiti. Pokos budućeg parkirališta zasađen je tzv. „pokrivačima tla“ radi sprečavanja erozije pokosa. S 

vlasnikom susjedne parcele na kojoj je gospodarska zgrada, dogovoreno je i izvedeno uređenje parcele i 

uklanjanje ruševnog objekta koji je u bitnome narušavao izgled prostora. 

Planirani završetak radova je proljeće 2017. 

 

PARKIRALIŠTE (I UREĐENJE PROMETNICE I PJEŠAČKIH POVRŠINA) - BIKOVO BRDO 

Započeti radovi. Završena oborinska kanalizacija i pripremni radovi za parkiralište. Planirani završetak radova 

do 04/2017.godine. Vrijednost ove faze radova je 189.814,38 kn; 120.000 dobiveno na natječaju Ministarstva 

graditeljstva. 

Radovi će se nastaviti u 2017.g.. U odnosu na glavni projekt, planira se dodatno napraviti odlagalište otpada 

(mogućnost kontrole zaključavanjem prostora) za stanovnike okolnih 5 zgrada, a prema uzancama novog Plana 

za gospodarenje otpadom (odvojeno prikupljanje – biti će omogućeno jer je izgrađeno reciklažno dvorište). 

 

NOGOSTUP U TRŠKOJ CESTI 

U pripremi gradilišta, dogovorno s Ribičkim društvom, porušeni borovi na zemljištu Ribičkog društva i izrezani 

u građu koja će se koristiti u nastavku uređenja Etno sela. 

Nogostup (gotovo) završen do zadnje kuće u Trškoj cesti, duljina 370 m, vrijednost investicije 270.250 kn. 

 

RECIKLAŽNO DVORIŠTE 

Investitor: Azelija eko d.o.o. Lobiranje Grada u Ministarstvu zaštite okoliša.  

Najprije odobrena 1.faza investicije, vrijednosti cca 1,5 mil kn; sufinanciranje 90%, s dozvolom da se izgradi i 

„priprema“ za 2. fazu (sortirnica; neizvjesno odobravanje sufinanciranja dok se nije donio Plan gospodarenja 

otpadom).  Uključuje i nabavku „balirke“ za prikupljeni sortirani otpad. 

Do kraja godine potvrđeno je od strane Ministarstva da će sufinancirati i sortirnicu. Prijava napravljena i čeka se 

odobravanje sredstava. 

 

DJEČJI VRTIĆ „ZVONČIĆ“ 

Napravljen „zimski vrt“ i stvoreni uvjeti za komotniji rad vrtića. 

Ishođena građevinska dozvola za proširenje vrtića i pripremljeno sve za prijavu na natječaj koji se očekuje do 

sredine 2017.g. 

 

 

 



PROJEKT JAVNE RASVJETE 

Završena je projektna dokumentacija za rekonstrukciju / izgradnju javne rasvjete šireg centra Ozlja. Budući da je 

po nalazu projektanata postojeće stanje JR u vrlo lošem stanju („zastarjela min.30 godina“,kažu) , nije moguće 

ići na jednostavnu zamjenu rasvjetnih tijela i postizanje uštede u potrošnji električne energije, nego je potrebna 

ozbiljna rekonstrukcija i djelomična izgradnja (micanje javne rasvjete sa stupova i kabliranje mreže u centru 

grada) . Budući da je nemoguće dokazati minimalnu uštedu od 50%, za ovaj projekt nije moguće tražiti 

sufinanciranje na Ministarstvu zaštite okoliša. 

Sufinanciranje je dogovarano i očekuje se iod HEP-a, u dijelu osvjetljenja obiju hidrocentrala i mosta na Kupi, 

kao i na budućim natječajima iz Fonda za ruralnog razvoja. Projektna dokumentacija pripremljena je u puno faza, 

kako bi bilo lakše i financiranje iz vlastitih sredstava (i/ili sredstava nekog drugog projekta), ako/kada se pojedini 

projekt  bude provodio (npr. javna rasvjeta na klizištu D-228).   

Usklađeno / dogovoreno je izvođenje javne rasvjete na klizištu ceste D-228 s investitorom, HC, izvođačem 

radova, Montera d.o.o., nadzorom i našim projektantom. Pribavljena je ponuda za izvođenje koje će biti u kada 

vrijeme dozvoli, ali paralelno sa završavanjem radova na klizištu. 

Odlučeno je da se ide na izvođenje javne rasvjete na parkiralištu uz zgradu uprave i na prostoru budućeg Parka 

hrvatskih branitelja. Ovo će se definirati unutar izmjene postojeće građevinske dozvole za parkiralište, koji 

postupak je pokrenut izradom novog geodetskog rješenja.  

Isto geodetsko rješenje će biti podloga i za dobivanje građevinske dozvole za proširenje Gradske knjižnice (već 

nekoliko godina postoji projekt „staklenika“ koji se nije mogao izvesti bez opisane geodetske pripreme), koji se 

do sada nije mogao izvoditi, iako su na nekim natječajima već dobivena sredstva za sufinanciranje. 

Opisana javna rasvjeta biti planira se sufinancirati iz sredstava s natječaja pri Ministarstva branitelja. 

 

KUPALIŠTE SLAVE RAŠKAJ 

Prijavljen projekt uređenja kupališta na Ministarstvo turizma, ukupne predračunske vrijednosti 750.000 kn i 

dobiveno za tu namjenu  361.400 kn.  

Prethodno je u aranžmanu Hrvatskih voda izvršena sanacija desne obale Kupe, a prema projektu za kojeg grad 

ima građevinsku dozvolu. Vrijednost radova HV(cca ½ milijuna kuna) korištena je kao vlastito učešće u projektu.  

Predviđenim uređenjem stvoriti će se uvjeti za organiziranje aktivnosti „ljeto u Ozlju“ 

 

TEHNIČKI PARK U PARKU STARE HIDROCENTRALE  

Planirana investicija HEP-a, inicirana / „praćena“ i lobirana od strane Grada.  

Izgradnjom tehničkog parka staviti će se u funkciju stare turbine koje su dalekovidnošću nekih sugrađana 

sačuvane od uništenja. Omogućiti će se zainteresiranim posjetiteljima uvid u „proizvodnju struje“ i  neće se više 

u znatnome ometati rad pogona zbog posjeta turista.  

Projekt je integralni dio gradskog projekta „Ozalj-europska kolijevka akvarela“. Ishođena je rađevinska dozvola 

i projekt je prijavljen na interni natječaj HEP-a. Realizacija projekta biti će moguća u 2017., nakon rekonstrukcije 

strojarnice u Munjari, kada će biti dostupni svi dijelovi potrebni za prikaz u tehno parku.  

Projekt se planira prijaviti i na natječaj „Prezentacija prirodne baštine“, na koji se Grad prijavljuje u ožujku 2017. 



MINI HC ILOVAC 

Zatraženo od vlasnika, potom i od nadležnih institucija (javna ustanova za zaštitu prirode Karlovac, Park prirode, 

Hrvatske vode) objašnjenje zbog povećanog sušenja / propadanja drveća uz obale, što će moguće za posljedicu 

imati urušavanje obala !? 

Posredovanje između HV i mještana Obreža i Gornika koji traže  sanaciju obale na kojoj su prije izgradnje MHC 

imalii kupalište ! 

Zatraženo od vlasnika redovito održavanje zelenih površina između objekta i prometnica (pruge, ceste) 

 

ENJOYHERITAGE 

Na prekograničnoj suradnji sa Slovenijom (tri partnera) i 4 partnera iz Hrvatske (Park prirode, Grad Krapina, 

općina Vrsar i Grad Ozalj), odobreno je za projekt 146.000 eur;  projekt će trajati 30 mjeseci (početak 1.10.) i 

zaposliti će iz proračuna projekta dvoje ljudi. Težište projekta je na sanaciji stare škole na Loviću Prekriškomi – 

interpretacijski centar; organiziranje aktivnosti  s kojima će se promovirati prirodna i povijesna baština kraja. 

Cilj projekta je kroz organizaciju različitih aktivnosti  oživjeti kraj i potaknuti gospodarske aktivnosti i indirektna 

zapošljavanja stanovnika. 

Radovi na školi započeli su sanacijom krovišta, čišćenjem prostora i izradom strateškog dokumenta razvoja 

projekta. 

 

RUMOBIL 

HŽ Putnički promet i Grad Ozalj predstavljaju jednu od 8 srednjeeuropskih regija u kojima se provodi projekt . 

Cilj projekta je istražiti probleme prometne povezanosti u depopuliranim krajevima, razmijeniti iskustva i znanja, 

steći nova znanja i predložiti nove načine ruralne mobilnosti u kombinaciji željezničkog i autobusnog promete.  

U okviru projekta, u Ozalj (željezničke staniice Zorkovac, Ozalj i Kamanje) doći će 35 posebnih vlakova, koji će 

dovesti ljude iz Zagreba (i usputnih mjesta) na različite manifestacije i događanja u svim dijelovima grada. 

Postavljen je okvirni plan dolazaka vlakova, a tijekom trajanja projekta (30 mjeseci; do ljeta 2018. godine) 

moguće su (i potrebne) detaljne razrade u suradnji s dionicima (ugosttitelji, vinari, KUD-ovi, sportska 

društva,....). Potreban autobusni promet obavljati će tvrtke Autotransport i Čazmatrans. 

Cilj projekta je privući što više posjetitelja i povećati potrošnju posjetitelja; oživjeti kraj i potaknuti gospodarske 

aktivnosti (kod lokalnih OPG-ova, vinara, ugostitelja ,....) i indirektna zapošljavanja stanovnika. 

Marketing projekta odrađuje HŽPP d.o.o. 

Rad na ovom projektu započeo je u suradnji s HŽPP još 2014.godine. 

 

COOLHEATING 

Međunarodni projekt u suradnji s Fakultetom strojarstva i brodogradnje. Sudjeluju Austrija, Danska, Hrvatske i 

ostale zemlje ex Yu. 

Stečena nova znanja valja primijeniti u budućim energetskim rješenjima za Ozalj. Povezan projekt s planiranom 

investicijom izgradnje kogeneracijskog postrojenja u gospodarskoj zoni. 



OZALJ – GRAD PRIJATELJ DJECE 

Odrađeni su svi potrebni komisijski nadzori i provjere uvjeta koje grad treba ispuniti da bi dobio ovu laskavu 

titulu. Svi nalazi vrlo su pozitivni, a još treba provesti anketu među djecom. Utvrđeno je u suradnji sa Savjetom 

društva naša djeca na nacionalnoj razini, kako prethodno valja u populaciji školske djece (4-8 razred), kroz 

školske i izvan školske aktivnosti , „pripremiti“ djecu za sudjelovanje u demokratskim procesima u našoj sredini. 

Očekuje se završetak procjenjivanja do kraja ožujka 2017.g. 

 

„ZNAMENI“ U PROSTORU 

Postavljene još 3 oznake u prostoru / „blok“ s reprodukcijom slike Slave Raškaj, uz tekstualno objašnjenje 

(dvorište crkve Sv. Vida; na početku stuba koje od potoka Curak vode prema školi; u blizini Humičke). 

 

ŠETNICA / VIDIKOVCI / ODMORIŠTE ISPOD PRUGE 

Postavljeno 7 klupa i koševi za smeće (u proljeće posađena ograda uz šetnicu) 

Ispod vidikovca „Slavin dom“ cijela (pjeskovita) padina prema nogostupu zasađena je pokrivačima tla; radi 

stabilizacije terena i kao dekoracija (različitim bojama bilja dočarava se sunce koje izlazi)  

Ispod HEP parka i ispod pruge, u neposrednoj blizini „male špilje“ očišćen je šumarak, postavljene klupe i koš 

za smeće, te napravljen prilaz humku. Visoko raslinje uz potok koji se ulijeva u Kupuje uklonjeno. 

Cijeli prostor uz Kupu u smjeru starog grada redovito se ljetos košnjama održavao kao park. 

 

G I S  APLIKACIJA 

Intenzivirano korištenje aplikacije i probno aplikacija ustupljena na korištenje (nekim) zaposlenicima komunalnih 

tvrtki Azelija i Komunalno. 

Prošireno korištenje aplikacije s novim funkcionalnostima;  

- Obveznici komunalne naknade; dobivamo mogućnost kompletnog uvida i kontrole komunalnih 

obveznika (komunalna naknada), po naseljima. Vizaualizacija ! 

- snimka nerazvrstanih cesta širokokutnom kamerom; prikaz stvarnog stanja prometnica i situacije uz 

nerazvrstane ceste, te pripadajuće infrastrukture (javna rasvjeta, horizontalna i vertikalna signalizacija, 

telefonski stupovi,….) 

-  

ETNO SELO / „GRADSKI VRTOVI“ / OSTALO 

Cijelo ljeto etno selo je bilo otvoreno svaki vikend. Trajna izložba postavljena u kući „Mrzljak“. 

Iskopan bunar i došlo se do vodena dubini cca 6-7 metara 

Održavane menifestacije žetve (na susjednoj parceli „gradskih vrtova“) i obrade tradicijskih kultura; RAŽ, 

PROSO, LAN 

Školska zadruga „Kotačac“ obrađivala školski vrt – uzgoj krumpira, graha, buternat tikvi i kukruza („osmoretke“)  



S vlastitom slamom izvršena obnova tri krova. Pod u sjeniku opločen punom ciglom (sačuvanom od rušenja 

svinjaca na željezničkoj stanici). 

Pripremljeno cca 20-ak stabala akacije (HŽ posjekli uz prugu i dovezli u Ozalj na željezničku stanicu) – skinuta 

kora i pripremljeno za izradu staza između objekata u etno selu od drvenih oblica. 

Započeti pregovori s Ribičkim društvom Ozalj oko zaedničkog uređenja i korištenja njihovog prostora u 

susjedstvu Etno sela (zbirka ribničarstva ?). 

„Koorrdinacija“ na projektu kogeneracijskog postrojenja u gospodarskoj zoni (investitor DETONO) 

S HŠ postignut dogovor oko uređivanja poslovne zgrade u Ozlju za njihove potrebe (prethodno je Grad bio 

zainteresiran zamijeniti poslovni prostor u staroj školi za poslovnu zgradu HŠ, zbog realne bojazni da će zgrada 

zbog neodržavanja ppropasti i da će se uredi iseliti u Karlovac) 

Aktivno sudjelovanje i koordiniranje u havariji istjecanja lož ulja u kanalizacijski sustav i sustav oborinske 

odvodnje. 

Aktivnno sudjelovanje u radu Skupštine KODOSA, kao i na nekoliko radionica / konferencija o kreiranju novog 

Plana za zbrinjavanju otpada 

Organiziran posjet Ozlju ministrice socijalne skrbi, gđe. Nade Murganić 

Rad u Matici Hrvatskoj (dopredsjednik) 

Aktivna potpora radu Crvenog križa, umirovljenika, Radio kluba i Tehno Oz-a,....  

Dogovor s obitelji ŠEKEROVIĆ o ispravljanju suženja kolnika u Mačekovoj ulici. 

Dogovor s obitelji DEMIĆ oko zamjene zemlje kod crkve i suglasnoost za rušenje borova pred kućom, kako bi 

se zacjevljenje potoka Curak i uređenje proometne površine moglo kvalitetnije izvesti. 

Dogovor s KORDIĆ ILIJOM, Kašt, oko rješavanja imovinskih odnosa (za izgradnju ceste 70.-tih, općina mu je 

dala zemlju koja je u postupku povrata pripala drugoj osobi. Grad mu na neki način to treba nadoknaditi). 

Rješavanje dugogodišnjeg vlasničkog spora u Jelenčićima zbog poljskog puta (Ivica Jelenčić : Ivica Bačvar), 

Nastavljanje rješavanja vlasničkih odnosa za stare škole van funkcije, a kako bi ih se privelo u stanje pogodno za 

prijave za potencijalne natječaje u budućnosti. 

Pregovori za otkup prostora kupališta od obitelji Bakin i zgrade Ozljanke od gospodina Galića. 

Pregovori s HEP-om / Elektra – moguće iseljavanje poslovne zgrade u centru Ozlja, zbog formiranja jedinstvene 

parcele (uvjet po prostornom planu) za izgradnju stambeno-poslovne građevine, hotela. „Traganje“ za 

potencijalnim investitorima hotela u Ozlju (na ovoj ili druge dvije moguće lokacije za hotel).  

Naručene (i plaćene) 3 nadstrešnice za autobuse. Biti će isporučene i montirane čim dozvoli vrijeme. 

Naručena (i plaćene) glazbena ograda (Oda radosti), koja će biti postavljena u blizini stuba prema školi (ispod 

gđe. Dinke Stupić) čim dopusti vrijeme.  

S Elektrok Karlovac i zainteresiranim gospodarstvenicima (Grasa i FEST) dogovoreno KABLIRANJE 

preostalog dalekovoda koji prolazi gospodarskom zonom 

S DUDI-em stalni kontakt / potraživanje rješavanja (darovanja) nekoliko spornih vlasničkih odnosa na području 

grada (Vatrogasni dom u Dojutrovici, Lovački dom u Vrhovcu, zemljište uz kanal u gospodarskoj zoni koje se 

planira urediti kao park ,.....) 



S HZZ stalni kontakt radi rješavanja neovlaštenog korištenja posjeda bivšeg vlasnika, a radi interesa potnecijalnih 

investitora za kupnju pogona KORDUN u Malom Erjavc). 

Snimljeno cca 1,5 sat vrhunskog promidžbenog materijala i otkupljeno cca 100 fotografija 

Rješavanje problema gospodina, stočara iz Njemačke koji se u kraj doselio s cca 200 grla stoke. 

Obnova postupka potraživanja naknade od HT-a za korištenje javne infrastrukture – realna mogućnost da se 

značajnije poveća naknada koju HT plaća Gradu. 

Naručene dvije odore ozaljske garde – GRENADIRI (uz postojeće dvije) 

Organizirane radionice za vinare, poljoprivrednike, potencijalne iznajmljivače soba, udruge civilnog društva, 

vatrogasce,... 

Dogovor s opčinom Metliika o zajedničkom financiranju i izgradnji; - ceste u Brezovici i vodovoda (državna 

granica presjeca dvorišta, ceste, instalacije,..., nužno je prblem stanovnika rješavati dogovorom, jer je pravno 

razgraničenje gotovo nemoguće !) 

Dogovoren prijevoz školske djece s novim prijevoznikom, Čazmatransom. Konačno su razriješene baš sve 

problematične točke koje su se godinama bezuspješno pokušavale riješiti.  

Jumbo plakat za događanja u Ozlju na ulazu u Ozalj (prije Pavlakovića). 

Zavičajni muzej posjetilo ukupno 14461 osoba ! 

Održana „Štrudlijada“ – postignut značajan pomak u kvaliteti organiziranja lokalnih manifestacija. Sudjelovalo 

26 izlagača, koji su izrazili zadovoljstvo prodajom. 

Dogovor s Cestama Karlovac (gosp. Marković) da će u 2017.g premjestiti tvrtku iz postojećeg prostora u gornjem  

Ozlju na lokaciju Ilovac 

Dogovoreno sa županijskim cestama uređenje potpornog zida uz kapelicu Sv.Petra i Pavla, u Jaškovu, uz 

županijsku cestu, a lobiralo se i za  sanacije klizišta na ŽUC cestama u Grdunu i u Balićima 

Sudjelovanje na brojnim izložbama, predstavljanjima knjiga, dvorskim balovima,… 

HRVATSKE VODE 

Sanacija desne obale Kupe ispod Hidrocentrale. Pri sanaciji vođeno računa da se radovi izvode prema uvjetima 

iz gradskog projekta (postoji građevinska dozvola), kako bi se isti mogli prikazati kao vlastito učešće pri javljanju 

na buduće natječaje, 

Nažalost, pri prvoj velikoj vodi, napravljeni nasip je oštećen i slijedi sanacija od strane izvođača radova, 

Vodoprivrede Karlovac 

Opsežni radovi na čišćenju i planiranju terena lijeve obale Kupe, ispod nove hidrocentrale 

HRVATSKE CESTE 

Postignut dogovor da će HC projektirati 8,3 km nogostupa uz državnu cestu (gdje god do sada nije izveden na 

potezu od mosta na Kupi u G.Pokupju do izlaza iz Ozlja (kretanje prema gospodinu Sračiću, tj. do budućih stuba 

s kojima će se moći spustiti do Ozaljske špilje (zaštićeno stanište šišmiša) . U centru Ozlja, gdje god je moguće, 

nogostup  se planira s obje strane ceste. Uz rekonstrukciju kolnika državne ceste, planirani nogostup će se 

financirati u zajedničkom aranžmanu (grad rješava vlasničke odnose i sufinancira u dijelu izgradnju). 

 



PROJEKTNA DOKUMENTACIJA 

Pripremljena dokumentacija za cca 9 km nerazvrstanih cesta s kojom se kanilo ići na natječaj na ruralnom razvoju. 

Zbog izmijenjenih pravila prijave, na kraju je ishođena građevinska dozvola za najdužu cestu;  cesta  kroz 

„Koreju“ i ta je cesta prijavljena na natječaj; predračunska vrijednost je preko 3 mil.kn. 

Za ostale ceste završiti će se ishođenje dozvole pojedinačno i biti će spremne za buduće natječaje. 

Napravljena je projektna dokumentacija za PRUŽNI PRIJELAZ na budućoj cesti za gospodarsku zonu velikog 

gospodarstva. 

Napravljena projektna dokumentacija za tri klizišta na nerazvrstanim cestama, što je bio uvjet za financiranje 

izgradnje istih od strane hrvatskih cesta. 

Ishođena je projektna dokumentacija za izvođenje OBORINSKE ODVODNJE naselja Trg (Vodoprivreda 

Karovac) . 

Naručen je idejni projekt  za rješenje sanitarne kanalizacije za sva naselja koja gravitiraju Kupi ili Dobri, a nisu 

priključena na postojeći pročistač.   

Ishođena je projektna dokumentacija za uređenje Etno parka. 

Naručena je projektna dokumentacija (idejni projekt) za INTERPRETACIJSKI CENTAR SLAVE RAŠKAJ arh. 

Željku Kovačiću, a zbog prijave na natječaj „Promocija prirodne baštine“, što se priprema za ožujak 2017. 

Naručena projektna dokumentacija za dio nogostupa uz D-228; od završetka zacjevljenja do završetka šetnice. 

Ovaj dio je izuzet iz dogovora o  projektiranju nogostupa od strne HC, budući da se radi o atraktivnom prostoru 

i potrebno je posebno oblikovno rješenje (da dio nogostupa nad potokom bude i svojevrsna „atrakcija“) 

 

KUPNJA / PRODJA / DAROVANJA ZEMLJIŠTA  

Završen parcelacijski elaborat za cestu u gospodarskoj zoni. Planira se s vlasnicima realizirati suglasnosti za 

korištenje „sitnih“ k.č. nastalih zbog prolaska ceste (po nekoliko m2), budući da će buduća cesta povećati 

atraktivnost tih parcela i povećati šanse za prodaju. 

Pregovori oko kupnje ruba parcele gđe. Katarine Rubido (širine cca 2 m; ukupno cca 200 - 300 m2) , a kako bi 

se mogla izvesti staza (i ograda) prema staroj školi i prema bunkeru (iznad potpornog zida državne ceste) 

U ostavinskoj raspravi iza pok. Migan Vjenceslava, nasljednica Cvetka Vrbanek odrekla se naslijeđene 2/6 

zemljišta u korist Grada, a s preostalim nasljednicima pregovaralo se o razvrgnuću zajedničkog vlasništva. 

Dogovor postignut s 2 nasljednice koje imaju svaka po 1/6, ali nije još s nasljednikom koji ima preostale 2/6. 

Budući da je Grad zainteresiran postati samo vlasnikom parcele na kojoj je kuća (stara, iz vremena Slave Raškaj, 

koju imamo u 20 godišnjem najmu bez naknade), još će se jednom pokušati dogovoriti razvrgnuće s gospodinom 

Alojzom Bukovcem. U slučaju da odbije dogovor, zbog zaštite gradskih interesa, Grad će razvrgnuće zatražiti 

sudskim putem. Ovo se ima učiniti do ožujka 217,g. 

Grad je u ošasnom postupku (u kombinaciji s razvrgnućem zajedničkog vlasništva) postao samo vlasnik kuće i 

imanja (zapuštenog) u Zaluki Vrhovačkoj. Javni radovi očistili su parcelu i okućnicu. 

Na Žumberku,  (selo Liješće) je Gradu darovana zemlja površine cca 3.500 m2.    

 

 



D O D A T A K 

U nastavu su taksativno navedeni putni nalozi iz kojih je vidljiv raspored putovanja, tj. sastanaka van ureda i 

edukacija, koji su napravljeni u drugom polugodištu 2016. godine;

 

1.7.2016. KARLOVAC Svečana Akademija RH 

   1.7.2016. KARLOVAC Koncert VUGE 

4.7.2016. KARLOVAC 
Konzervatorski odjel - 
Ministarstvo kulture  

4.7.2016. KARLOVAC Sprovod V. Vankića 

5.7.2016. ZAGREB 
Transparentnost 
jedinica lokalne i 

regionalne samouprave 

6.7.2016. RABAC 
Savjetovanje o lokalnoj 
samoupravi - seminar 

7.7.2016. RIBNIK 
Posjeta ministra 

turizma, g.  Antona 
Klimana 

8.7.2016. ZAGREB 
Okrugli stol - Plan 

zbrinjavanja otpada 

9.7.2016. ZAGREB 
Vinska manifistacija 

"Vinoljupci u Tomićevoj" 

11.7.2016. KARLOVAC Sastanak s g. Ćurićem 

12.7.2016. KARLOVAC 

Promocija 
fotomonografije 

Karlovačke građanske 
garde 

12.7.2016. ZAGREB 
Opera Nikola Šubić 

Zrinjski 

13.7.2016. KARLOVAC Dan grada Karlovca 

13.7.2016. KARLOVAC 
Rođendanski bal - Dan 

grada Karlovca 

14.7.2016. ZAGREB 
Hrv. ceste - Centra za 

vozila hrv. 

24.7.2016. OPATIJA 
Sastanak s dr. 

Stuparićem i Lidijom 
Žganjer Gržetić 

3.8.20165. KARLOVAC ENA 

4.8.2016. RAKOVICA Dan općine Rakovica 

5.8.2016. ŽAKANJE 
Obilježavanje obljetnice 

Oluja 

6.8.2016. SLUNJ Dan grada Slunja 

8.8.2016. KARLOVAC Vodorpivreda Karlovac 

12.8.2016. 
WITTICHENAU, 

NJEMAČKA 
KRABAT - Fest 

18.8.2016. KARLOVAC 

Javna prezentacija 
studije prometnog 
razvoja Karlovačke 

županije 

19.8.2016. KARLOVAC 
TZ Karlovac - promocija 

video filma Aktivan 
turizam 

19.8.2016. ZAGREB 

Sastanak vezano za 
donaciju komunalne 

opreme (sanacija paka 
Ribnjak ) sa voditeljicom 

projekta gđom. 
Martinom Jurjević 

22.8.2016. KARLOVAC 
TZ Karlovac i Županija - 

Štrudlijada 

23.8.2016. KARLOVAC 
Otvorenje 13. 

obrtničkog sajma u 
Karlovcu 

25.8.2016. ZAGREB Sastanak - klizišta 

31.8.2016. KARLOVAC 
Odlazak Na Dane piva na 

poziv župana g. Vučića 

2.9.2016. KARLOVAC 
Odlazak u Đakovo (od 
Karlovca organiziran 

prijevoz) 

7.9.2016. KARLOVAC 
Otvorenje izložbe 

Aleksandre Gorete 

9.9.2016. 
Sizigetvar, 
Mađarska 

Obljetnica: 450 godina 
od Sigetske bitke u 

Mađarskoj 

10.9.2016. KARLOVAC Povratak iz Sigetvara 

10.9.2016. 
KARLOVAC i 

područje 
Grada Ozlja 

Obilazak terena: Svetice, 
Veliki Erjavec, Hrašće i 
"Vikend na Dubovcu 

12.9.2016. ZAGREB 
Dan neovisnosti 

Makedonije 

14.9.2016. OGULIN 
Promocija knjige g. D. 

Jelića i Dan grada 
Ogulina 

15.9.2016. ZAGREB Fond za zaštitu okoliša  

17.9.2016. KARLOVAC 
Predavanje g. Davora 

Pavuna 

18.9.2016. BUDINJAK Tisućljeće kulinarstva 

19.9.2016. KARLOVAC 
Promocija časopisa 

Svjetlo 

20.9.2016. ZAGREB 
Ministarstvo pomorstva 

i KŽTZ 

24.9.2016. KARLOVAC Sajam RURALKA 

3.10.2016. ZAGREB 
Sastanak u HŽ-u sa g. 

Markom Carom 

3.10.2016. ZAGREB 
Odaziv na koncert 

MUZSIKÁS-a u 
Histronskom domu 

6.10.2016. 
PEČUH, 

MAĐARSKA 

PredstAVLJANJE 
Karlovačke županije u 

Pečuhu 

12.10.2016. KARLOVAC 
ŽUC - dogovor oko 

obilaznice gradilišta 

15.10.2016. ZAPREŠIĆ Dan grada Zaprešića 

18.10.2016. KARLOVAC 
Sastanak Damir 

Jauševac 

19.10.2016. ZAGREB 
Prijem Veleposlanstva 

Ukrajine i HAZU - 
svečana akademija  

22.10.2016. KARLOVAC Otvorenje - AQUATICA 

23.10.2016. KARLOVAC 

Obilježavanje 25. 
obljetnice ustroja i 

osnivanja 129. brigade 
ZNG/HV 



25.10.2016. 
Zorin dom - 
predavanje 
Stipe Božića 

Zorin dom - predavanje 
Stipe Božića 

26.10.2016. 

TEHNOPANELI 
d.o.o. - 

namještaj za 
ured 

TEHNOPANELI d.o.o. - 
namještaj za ured 

27.10.2016. ZAGREB 
Misa zadušnica za pok. 
Nedu Prpić Gamiršek 

02.11.2016. ŽAKANJE 
Sastanak sa 

ravnateljicom škola 
Žakanje 

3.11.2016. KARLOVAC Otvorenje Škoda salona 

4.11.2016. ZAGREB 
Manifestacija - 

Vinoljupci 

8.11.2016. DRAGANIĆI 
25. obljetnica pogibije 

17 pripadnika 129. 
brigade 

9.11.2016. ZAGREB 
DŠJU i Gradska knjižnica 
I.G.Kovačića Karlovac - 

promocija filma 

11.11.2016. PISAROVINA Dan općine Pisarovina 

13.11.2016. HRNETIĆ Udruga Lipa 

14.11.2016. JASTREBARSKO Dan grada Jastrebarsko 

16.11.2016. 
SLOVENSKA 

BISTRICA 
Uvodna konferencija za 
projekt ENJOYHERITAGE 

21.11.2016. KARLOVAC 
TRIBINA - Demografski 

razvoj Hrvatske 

22.11.2016. ZAGREB 

Ministarstvo turizma - 
Predaja projekta, 

kupalište i godišnje 
savjetovanje 

koordinatora akcije 
Gradovi i općine - 

prijatelji djece 

23.11.2016. PULA 
Susret poduzetnika i 

gradonačelnika 

25.11.2016. KARLOVAC 
Povratak sa konferencije 

poduzetnika i 
gradonačelnika u Puli 

25.11.2016. ZAGREB 
8. izbor najmenadžera 

2016. godine 

26.11.2016. ZAGREB 
Žumberački narodni 

sabor 

29.11.2016. KARLOVAC 
Posjeta ministrice Dalić 

u HGK Karlovac 

1.12.2016. KARLOVAC 

Konferencija pružatelja 
usluga osobama s 

invaliditetom u 
Karlovačkoj županiji 

5.12.2016. KARLOVAC 
Sud - ročište "Bikovo 

brdo" 

6.12.2016. ZAGREB 
Sastanak s odvjetnicom - 
ostavina izapok. Venkija 

9.12.2016. KARLOVAC 
Ured župana KŽ - susret 

s slovenskom 
veleposlanicom 

9.12.2016. TRAKOŠĆAN 
Seminar za župane i 

gradonačelnike o 
povećanju 

konkurentnosti lokalnih 
jedinica 

3.12.2016. ZAGREB 

Miknistarstvo turizma i 
Ministarstvo 

reggionalnog razvoja i 
fondova EU - 

potpisivanje ugovora 

14.12.2016. ZAGREB 
HC - skupština 

kreativnih industrija 

15.12.2016. HRNETIĆ Skupština umirovljenika 

16.12.2016. ZAGREB 
Predstavljanje projekta - 

Promicanje održivog 
razvoja prirodne baštine 

18.12.2016. KARLOVAC 
Festival tehničke kulture 

2016. 

21.12.2016. KARLOVAC 

Sjednica Gospodarskog 
vijeća Županijske 

komore Karlovac i TZ KA 
županije 

21.12.2016. KARLOVAC 
HZZ - potpisivanje 

ugovora 

21.12.2016. KARLOVAC Koncert glazbene škole 

22.12.2016. ZAGREB 
Ministarstvo kulture - 
predbožićni obilazak 

23.12.2016. ZAGREB 
Sastanak s HORWATH 
CONSULTING ZAGREB 

d.o.o. 

28.12.2016. METLIKA 
Spomen na 30 godina 
prvog ledenog vina u 
Vinskoj kleti Metlika 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   GRADONAČELNICA: 

  mr.sc. Gordana Lipšinić



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


